

端午节后股市怎么走

端午节后股市怎么走？

今天周三尾盘三指齐红，尾盘资金流入加速，不知道是不是端午节有潜在利好。今天总体是白马和科技行情，喝酒吃药和科技股来回切换，这里再次提醒，喝酒吃药风险已经大于机会，接下来大盘站稳3000，必须是金融证券科技发力，因为只有这几个板块可以拉指数和提升人气。今天盘尾本打算减仓过节避险，但是三指齐红，上证就差一丝就新高，所以就没有减，持续新高就没必要人为猜顶逃跑，顶是个区域，不是一天就崩了，所以继续坚定持有。

那么端午节后怎么走，我认为3000点志在必得，因为金融证券科技目前都是试试水，并没有真发力。那么会以什么样的形式上攻呢，我认为周末如果有利好，直接以大阳线的形式直接破3000，如果周末利空或者金毛又嘴炮，低开或者中阴线一天然后晃悠着上攻，总之这里攻势不改，加速上攻越来越急迫，所以继续持有，无视短期震荡，如果有系统风险，盘中会提示，所以，继续坚定持有！

日本东京奥运会能否顺利召开

现场虽然零观众，但奥运圣火采集如期举行

奥运圣火已于今天如期从奥运会发源地雅典采集成功，虽然没有观众到场，只有相关工作人员100名左右，但圣火将继续在希腊境内传递一周，由600名火炬手传递3200公里，然后3月20运往日本。从奥运圣火采集和传递活动来看，不会停办。

奥委会主席巴赫对如期举办充满信心

在采集圣火现场，奥委会主席巴赫表态决心东京会成功举办2020年东京奥运会，奥运会将如期举办，相信日本抗击疫情的能力，会在不久的将来就能控制在合理范围内，日本也表现了相当高的热情，经济实力雄厚，而且又成功举办奥运会的经验，相信会是一届成功的奥运会。从主席的态度看，不会延期，也不会停办。

日本政府有信心控制好疫情，让奥运会如期举办

尽管世界卫生组织此前曾宣布新冠肺炎疫情存在大流行风险，但日本政府表现出了很强的信心，表态会如期举行，日本正在积极推进准备工作，保证运动员和观众在大赛期间的安全，有信心去战胜疫情、控制疫情。我们也要对日本充满信心，毕竟目前日本发病的情况不是太快，人数也不多，通过隔离和积极治疗，完全有可能在短期得到控制。

日本投入巨大，停办损失严重

据不精确统计，日本已经对东京奥运会投入1700亿美元，如果停办，日本将损失巨大，同时也将影响美国的转播收入，不仅投入白白打了水漂，他的太上皇也不允许他停办，即使冒着爆发疫情的风险，或者到时候都戴着口罩比赛，也要逼着日本去正常办理。反正不能完全独立是挺难受。

目前看不会停办和延期，除非爆发大流行，人家美国那么牛，又和日本关系那么好，肯定不会不管小弟的，会帮助日本去控制住局面，奥运会会如期举办，万一失控的话，我们的运动员们就不用冒着风险去参加了，让美国和日本包揽所有金银铜牌吧，为了自己的安全，咱们都弃权，生命比金牌重要！

越南会不会经济危机，股市大涨

布，从5月31日起，实施为期15天的社交距离。此外，原来所有公共场合，禁止10人以上的聚集，现正考虑将人数减少到5人。

唉，又要开始封城封国了。

最后，怎么看吧？

第一，优等生也不能放松警惕。

越南是优等生不假，但4月底以来，也是警报连连，不得不说，病毒也在进化。更要看到，印度就在身边。这就像一个木桶，能盛多少水，不取决于木桶最高那块板，而取决于最低那块板；全球要真正防控住疫情，也不完全取决于你做得多好，而取决于最差的那个国家。看这个架势，想旅游，就看看国内大好河山吧，国外旅游，还是算了。

第二，必须得有霹雳手段。

霹雳手段，菩萨心肠。越南现在的断然举措，应该也是看到了中国的经验。但最根本的，还是疫苗、疫苗、疫苗！欧美形势总体在好转，很大程度上，就是疫苗接种的结果。据统计，越南的接种率只有0.03%，这远远不够。对中国人来说，这更是深刻的教训，别平时不慌不忙也不急着接种，到时打破头哭爹喊娘去抢着接种。

第三，2021，依然不易！

毫无疑问，这是一次全面大考，因为事实一再证明，疫情失控→封城封国→经济下

滑→订单外流→经济危机→社会危机.....这还不说生离死别的人间悲剧，而且，订单一旦失去，格局一旦形成，再改可就难了。

考验还在继续，拐点还未到来。也难怪，在日本，那么多人呼吁取消东京奥运会；在东南亚，“空气传播”如果确定，更是一种警讯。作为近邻，我们更不能有丝毫大意。